2014 17 01 06 D 16822



Quito, 6 de octubre de 2014

Señores
Superintendencia de Compañías
Ciudad.-

Señores Registro de Sociedades,

Javier Guillermo Dávalos González, portador de la cédula de ciudadanía número 171482042-8, en mi calidad de Gerente General y como tal representante legal de Filtros & No Tejidos FYNT Ecuador S.A., por medio de la presente autorizo a Ricardo Alejandro Dávalos González, portador de la cédula de ciudadanía número 171618358-5, para que presente los documentos necesarios para realizar la actualización de datos de la Compañía, y obtenga la clave correspondiente.

Atentamente,

Javier Guillermo Dávalos González

C.I. 171482042-8

14 5CT 2014

ACTA NOTARIAL DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS.

En la ciudad de Quito, Distrito Metropolitano, Capital de la República del Ecuador, hoy lunes seis (6) de octubre del año dos mil catorce (2014), ante mí, Tamara Garcés Almeida, Notaria Sexta del Cantón Quito, comparece Javier Guillermo Dávalos González, en su calidad de representante legal de Filtros & No Tejidos FYNT Ecuador S.A., de estado civil soltero, de nacionalidad ecuatoriana, portadora de la cédula de ciudadanía número 171482042-8 y reconoce que la firma constante en el documento que antecede es suya, y es la misma que usa en todos sus actos, tanto públicos como privados, en fe de lo cual firma junto conmigo, la Notaria, en unidad de acto.- Esta diligencia se realizó de conformidad con las atribuciones conferidas por el artículo dieciocho (18) de la Ley Notarial.- EL ORIGINAL DE ESTA DILIGENCIA SE INCORPORA EN EL LIBRO DE RECONOCIMIENTOS Y AUTENTIFICACIÓN DE FIRMAS DE ESTA NOTARIA DE TODO LO CUAL DOY FE.-

PSS/PSS

Javier Guillermo Dávalos González, C.C. 171482042-8

nara Garces Almeida Notaria Sexta del Cantón Quito



